MATEMATVIKA B ITPODECCIHI
MOVIX POOVTEIIEV

NMOATOTOBUAAKYKOBA AHACTACKHA
PYKOBOAMTEAB:KUTAEBA MPUHA BAYECAABOBHA



3aaaqada

* Mog MaMa OUHAHCOBbIM

AmpekTop . O0LLAS CyMMa
EXXEMECHYHbIX PACXOAOB

coctasageT 1 000 000 pybaem .

Ha BbINAQTY 3QpABOTHOM
nAQThl pacxoayetcs 380 000
pyoAen . PACXOAbI HO
NpUodpeTEHME TOBAPOB AAF
npoaAaxm coctasaseT 420 000
pyoAen . PQCXOAbl HO
NPOAQXKY TOBOPOB COCTOBASET
12% OT PACXOAOB HA UX
npuobpeteHue. MNpoime
pacxoabl 1/20 ot obLLeN
CYMMbI PACXOAOB

« Bonpoc: Onpeaeantb Cymmy

MPOYMX PACXOAOB.

Bonpoc 2:CKOAbKO OCTOETCH B
OPraHM3ALLMM HO KOHELL
MECHLLO CBODOAHbIX
AEHEXHbIX CPEACTB B PYDAIX U
B MPOLEHTAX(PE3YALTAT
OKPYTAMTb AO AECATbIX) ¢

PEIHEHWE

1)1.000.000*0,12=50.400(12%)

2)380.000+420.000+50.400=850.400(py®.)-
OOLLLOS CYMMA PACXOAOB

3)850.400:20=42.520(py0.)-Ha NpoYMe PACXOAbI

4)1.000.000-850.400 -42.520= 107.080 (py0.)-
OCTAETCH

5)1.000.000:107.080*100=10.708%-8 npoLEeHTaX

OTBET.CYMMA MPOYMX PACXOAOB COCTABASET
40.210.0OcT1aetca 107.080 pybaen nam
9.34...%~9,3%



CITACIBO 3A BHVIMAHWE




